

# 上街时报

SHANGJIE NEWSLETTER

中共上街区宣传部传媒中心出版

## 中共上街区第十届委员会第96次常委会会议召开

3月24日，区委书记宋洁主持召开中共上街区第十届委员会第96次常委会，传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中共中央政治局常委会会议精神，听取全区疫情防控和复工复产暨“三送一强”活动开展情况。区领导耿勇军、李新军、宋双兴、邓书安、汤晓义、虎荣鑫、赵晨阳、李献民、时旭、王艳兵等出席或列席会议。

会议指出，要持续做好疫情防控工作。要把严防境外输入作为当前疫情防控的重中之重，社会防控部、大数据、公安、镇办要各司其职，通力合作，及时掌握入境信息，提前筹备转运、隔离等工作。对境外返回人员，要严格落实集中隔离或居家隔离14天管控措施，并纳入社区防控体系，隔离期间要做好心理疏导、关心关爱，严防交叉感染。要落实好郑州市最新管控要求，有隔离人员的小区，社区和物业要做好扫码工作，其他小区卡点要全部取消；医院、公共场所、公共交通等要严格健康管理，做好群众清明节祭扫的引导和管理工作，确保防控安全、社会有序。

会议要求，要抓紧推动企业达产扩产。

（记者 崔玉琳 许峰）

## 我区召开城市建设管理提升座谈会

3月23日，我区召开城市建设管理提升座谈会。区领导宋洁、耿勇军、李新军、宋双兴、李献民等参加会议。

会上，各参会单位、参会领导围绕“三项工程、一项管理”、“两纵三横”道路精细化管理提出了意见建议。

区长耿勇军要求，一是认识上要再统一。城市管理是党委政府的一项基本功、基本职责，城市管理不是可抓可不抓的，是必须要抓好的工作，抓好城市管理是本职、抓不好城市管理是失职。各级各部门要主动担当、积极作为，把认识统一到市委关于城市建设管理要求上来，按照徐立毅书记调研我区时提出的“打造小而精、小而美城区”的指示要求，立即行动，把时间、精力、调研放到一线上，用心、用情、尽心、尽力做好城市建设管理工作，打好城市建设管理攻坚战，使城市环境整治在短期内取得成效。二是理念上要体现以人为本。抓好“三项工程、一项管理”，要始终坚持以人民为中心的发展思想，主动对标对表主城区。道路综合整治要解决交通功能，坚持行人优先、非机动车优先，要打造步行通道、漫步道；老旧小区改造要做到有亮点、有特色，让群众有更多的获得感、幸福感。三是内容上要打造好“两纵三横”重点道路，要抓好出入市口等重要节点建设，打造区域特色。四是组织上要组建专班，要参照其他县区制定工作方案，成立指挥部，设置规划组、绿化组、交通组、设施组等。五是方法上要典型引领、带动示范、点线面结合。要善于借脑借力，市政、绿化等方面要聘请专家、顾问。六是在实施上要选择有实力、有信誉的团队。各相关部门、镇办要主动履职尽责，加大与设计、施工单位的沟通力度，全力做好规划设计、施工质量监管等工作。同时，要加大宣传力度，营造人人支持、人人参与城市建设的浓厚氛围。

（记者 李立营 蔡肇娥）

## 赵晨阳察看属地管理院校防疫复学工作

3月27日，区委常委、组织部长赵晨阳到郑州铁路技师学院、中国长城铝业公司技工学校等五所属地管理院校，对防疫复学工作进行察看。

调研中，赵晨阳先后查看了医务室、物资储备室、教室、餐厅等重点区域的疫情防控情况。

就做好下步工作，赵晨阳要求，要进一步提高对学校疫情防控工作的重视程度，通

以扎实开展“三送一强”活动为抓手，分行业分领域研究加速企业达产扩产举措，全面抓好减税费、免租金、降成本、金融支持等政策兑现，以更加务实管用的措施，帮助企业解决好用工、资金、土地等方面的问题，切实让企业心无旁骛快生产、快建设。要发挥有效投资在稳增长中的重要作用，抓紧抓好重大项目建设，提高审批效率，加快施工进度，新建项目上半年必须开工。

会议强调，要全面恢复社会生产生活秩序。要研究出台扩大消费的措施，有序开放与群众生产生活联系密切的餐饮、批发市场、美容美发、家政、旅游等行业，持续稳定消费预期，提振消费信心，让城市尽快恢复生机和活力。要稳步推进复学工作，加快恢复医院、诊所正常诊疗秩序。要始终绷紧安全生产这根弦，突出抓好道路交通运输、危化物品、建筑工地等重点行业、重点部位的安全生产，严禁不具备安全生产条件的企业借机复工、“搭车”复产。

会议还研究了其他事项。

（记者 崔玉琳 许峰）

2020年3月

28

星期六

庚子年三月初五

河南省连续性内资

【审郑州连】00015号

第11期(总第638期)

内部资料 免费交流

监督电话 67183172

## 市领导督导我区“三送一强”活动开展情况

3月24日，市人大常委会副主任王福松、副市长万正峰带领市有关部门负责同志督导我区“三送一强”活动开展情况。区领导宋洁、宋双兴、邓书安、汤晓义、张超、李春发等参加活动。

督导组一行先后来到郑州轻研合金科技有限公司、郑州嘉耐特种铝酸盐有限公司、郑州广源材料有限公司等处，详细了解企业生产经营、技术创新、产品研发、市场销售等情况，并认真询问了企业复工复产中遇到的困难和问题，鼓励企业坚定信心、加快发展、拓展市场。

就下一步更好开展工作，督导组要求，上街区各职能部门要以“三送一强”活动为载体和抓手，通过政策支持和困难帮扶，进一步提振企业加快生产经营的信心。

要增强主动服务意识，强化服务保障，全面抓好各项惠企帮扶政策兑现落实，帮助企业渡过难关，助力企业发展提质增效。要坚持问题导向、目标导向、结果导向，充分发挥服务专班作用，认真梳理企业意见建议，分类研究落实措施，及时协调解决企业复工复产中遇到的新情况新问题。要聚焦重点难点，加快打通各个环节“堵点”，在用地、用工、金融等方面提高政策落实的针对性，助推各类企业尽快复工复产、进一步释放产能，确保夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

又讯 3月26日，市人大常委会副主任王福松带领市有关部门负责同志督导我区“三送一强”活动开展情况。区人大常委会主任宋双兴陪同。

（记者 雷雷 崔玉琳 许峰）

## 上街区第十届纪律检查委员会第五次全体会议召开



3月26日，中国共产党上街区第十届纪律检查委员会第五次全体会议召开，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和十九届中央纪委四次全会精神，落实省、市纪委监委部署，回顾2019年纪检监察工作，安排部署2020年工作。

区领导宋洁、耿勇军、李新军、宋双兴、邓书安、汤晓义、赵晨阳、李献民、时旭、王艳兵等出席会议。

会议指出，习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话精神，对以全面从严治党新成效推进国家治理体系和治理能力现代化作出战略部署。讲话高屋建瓴、统揽全局、思想深邃、内涵丰富，通篇贯穿了“严”的总基调，透射出大无畏的自我革命精神，展现了全面从严治党永远在路上的坚韧和执着。省、市纪委监委，就贯彻落实十九届中纪委四次全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神，推动全面从严治党向纵深发展提出了明确要求。全区上下要认真学习、深刻把握，统一思想、明确方向，紧密结合上街实际，坚定不移地推动管党治党越往后越严，不断开创党的建设新局面。

会议指出，一年来，全区上下坚持把加强党的领导和党的建设作为根本保证，把从严从实贯穿始终，坚决扛稳管党治党政治责任，推进全面从严治党不断向纵深发展，学的氛围、严的氛围、干的氛围更加浓厚，良好的政治局面、工作局面、发展

局面持续巩固。

会议强调，2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是上街区实施“四个美丽”三年行动计划的起步之年。全区上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，全面落实十九届中央纪委四次全会、省纪委五次全会和市纪委五次全会工作部署，一以贯之、坚定不移全面从严治党，坚持和完善党和国家监督体系，强化对权力运行的制约和监督，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，持续营造风清气正的政治生态，确保党的路线方针政策在上街贯彻落实，坚定不移地以党的建设高质量推动经济发展高质量，加快建设美丽上街，为郑州建设国家中心城市、打造更高水平的高质量发展区域增长极作出新的贡献。

会议要求，要聚焦重点工作，以全面从严治党新成效推进治理体系和治理能力现代化。一是坚持以政治建设为统领，把“两个维护”落到实处。要强化理论武装、政治监督，严明政治纪律政治规矩，推动全区各级党组织和广大党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二是巩固拓展作风建设成效，以优良作风决胜全面建成小康社会。要持之以恒纠治“四风”，大力整治群众身边不正之风和腐败问题、损害营商环境的行为，促进党风政风持续好转。三是健全完善监督体

系，强化对权力运行的制约和监督。要加强党委（党组）全面监督，强化纪委监委专责监督，贯通党内外监督，提升监督整体效能。四是一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，不断提高治理腐败效能。要紧盯腐败易发多发的重点领域和关键环节，有效防范廉洁风险。五是增强制度权威性和执行力，确保管党治党制度落到实处。要强化制度意识，完善制度体系，强化制度执行，引导广大党员干部加强党性修养。各级各部门党委（党组）要切实扛起主体责任，各级纪检监察机关要依法依规履职，各级领导干部要发挥示范带动作用，推动全面从严治党各项任务落地落实。

区委常委、区纪委书记、监委主任汤晓义主持会议并代表区纪委会作题为《健全监督体系，巩固严的氛围，为加快建设美丽上街提供坚强保障》的工作报告，对全区纪检监察工作进行了系统总结和全面部署。

区人大常委会、区政府、区政协领导班子成员，区人民法院院长、区人民检察院检察长出席会议。

十届区纪委委员、各镇（办）党政正职、纪（工）委书记，区直各单位负责同志，区委巡察机构负责同志，区纪委监委机关、区纪委监委派驻纪检监察组全体人员等参加会议。

（记者 李立营 蔡肇娥）

## 耿勇军察看城市道路精细化建设管理工作

3月22日，区长耿勇军带领城管局、自然资源局等部门主要负责同志，察看了城市道路精细化建设管理工作。区领导李新军、张向奥、苏祖朝参加活动。

耿勇军一行先后来到淮阳路五云路街角、登封路五云路街角及淮阳路沿线，察看了道路节点绿化、道路两侧街面提升、停车位规划、环境治理、主次干道连接口绿化美化等工作。

在登封路五云路交叉口，耿勇军指出，该区域文化底蕴深厚，要在良好的基础上，合理规划设计，打造与古建筑相融合的城市道路景观，全面提升城市形象和品质。

耿勇军要求，要树立精品意识，提升工作水平，加快推进重点区域、路段和节点绿化美化提升工作，适地建设街景与园景自然融合的小微游园，要积点成线，集线成面，形成新的街景。各镇办、相关部门和设计单位要加强沟通，紧密协作，集思广益，综合考虑沿街景观、功能业态、道路现状等因素，深入研究城区道路两侧绿化、分隔带、游园、节点美化提升改造方案，要对城市道路景观亮化进行全面布局。各镇办和相关部门要对城市精细化管理工作进行全面梳理，把存在的短板和突出问题找出来、理清楚，主动认领，要在细节上下功夫，加强对路面地砖缺失、破损等问题的修缮及管理，提高施工围挡设置标准，更新道路配套设施，合理规划路段停车位，规范沿街门头，不断强化城市精细化管理，切实提升城市形象和品味。

（记者 崔玉琳 许峰）

## 要闻简报

●为全力推进疫情防控期间企业复工复产，保障企业防疫物资基本需求，3月25日，区人大常委会副主任、区总工会主席岳斌走访慰问了华祥耐材、长城科工贸等11家企业，送去了口罩、酒精、消毒液、额温枪等防疫物资，让企业和职工们切实感受到了党委政府的关

怀和温暖。

（记者 雷雷）

●3月27日，我区召开区直单位疫情防控下沉干部座谈会，27名参与抗疫一线的党员干部说经历、谈体会，为强化优化基层社区治理工作建言献策。

（通讯员 刘利芳）

## 区委党的建设工作领导小组会议召开

3月27日，区委党的建设工作领导小组会议召开。区领导李新军、汤晓义、赵晨阳、李献民参加会议。

会议学习了《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》、研究审议了《中共上街区关于加强党的政治建设推进全面从严治党向纵深发展的实施意见（讨论稿）》和《关于调整县处级党员领导干部联系点的通知》，听取了我区党校的建设情况汇报。

就做好2020年党的建设工作，区委副书记、区委党建领导小组常务副组长李新军要求，一要坚持把党的政治建设摆在首位，推进全面从严治党向纵深发展。要在旗帜鲜明讲政治、突出抓好思想建设、坚决贯彻新时代党的组织路线、深入推进党的体制机制改革、全面从严治党和加强统一战线工作和群团工作的领导等方面同向发力，统筹推进党的各项建设。二要发挥示范带动作用，切实做好县处级党员领导干部联系点工作。要持续完善党员干部联系群众制度，通过讲党课、开展谈心谈话、入户拉家常等多种形式，把党的声音传递到基层。要发挥表率作用，带着问题深入基层，深入群众开展调研，总结联系点党建工作的好经验、好做法，为全区基层党建工作提供经验借鉴。三要围绕党建发展新形势，着力抓好党校建设。要加快推动党校的开工建设，明确专人负责，尽快办理完成各项用地手续，争取7月以前开工，力争在明年下半年投入使用。同时，要完善党校教学布局，不断创新培训方式，把理论储备转化为思想力量，把知识经验转化为工作思路和工作本领，更好地促进党校事业发展。（记者 雷雷 许峰）